Ejercicios de Inecuaciones Segundo Grado

MarioProfe
26 de marzo de 2024

Los nimeros encerrados en cuadritos corresponden al ntimero del Ejercicio
que aparece en la hoja de respuestas suministrada

. Resuelva las inecuaciones en R:

(a) 22 =32+2>0 (d) —x2+gx+1020
(b) —2*+z+6 (€) 822 — 14z +3 <0
(¢) =322 —8x+3<0 (f) 422 —4x+1>0

. Resuelva, en R, las inecuaciones:

(a) (1 —4z?) - (22% +3x) >0

(b) (22> =Tz +6) - (222 —Tx +5) <
(¢) (2 +2—6) - (—2>+2x—1)>0
(d) (2> +2—6) - (—2>—22+3) >0

0

. Resuelva, en R, las siguientes inecuaciones:

(a) 422 +x -5 =0 © 2 + 2z
202 — 31 — 2 24+5x4+6 7
—92% + 9z — 2 2 — 3z
b <0 d) —— <0
(b) 312 + T + 2 ()2x2+3x—2

. Resuelva las siguientes inecuaciones:

(a) 4 <a2?—12< 4z
(b) 22 +1 < 22? —3< —hx

. Resuelva los siguientes sistemas de inecuaciones:
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2+r—2>0 2 4+1r-20<0
(a) 2 (b) 2
3r—x2° <0 x —4r—21 >0

6. Resuelva, en R las inecuaciones:
(a) ' — 102> +9 <0
(b) z* — 322 -4 >0

7. Determine m para que se tenga para V x € R:

a) ¥+ (2m — 1)z + (m* — 2)

> (e) 2% + (m+1)a:+m>0
22+ (2m+3)z+ (m*+3) =0

(
(

) )

b) (f) =24+ (m+2)z—(m+3)=0
(¢) 22 —mz+m >0 (g) (m D22 +4(m—1Dz+m >0
(d) 22+ (m+ 1z +m >0 (h) ma?+ (m—2)x+m <0

8. Determine m para que se tenga para V x € R:

r? +mz +1 T r+m
- - - >

(a) 2211 <2 (©) 2+4 7 2241
r? —mx + 2

b) —/——mm— >

(b) 2—zt2
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